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Antwort
des Ministeriums des Innern und fiir Sport

auf die Kleine Anfrage des Abgeordneten Christof Reichert (CDU)
- Drucksache 18/4297 -

Entwicklung der Unfallzahlen auf der B 10 im Streckenabschnitt zwischen Anschluss Landau-Godramstein
und Autobahnauffahrt A 65 (Baustellenstrecke) seit dem Jahr 2018

Die Kleine Anfrage — Drucksache 18/4297 — vom 26. September 2022 hat folgenden Wortlaut:

In jiingster Vergangenheit haben sich leider viele, auch teilweise schwere, Unfille auf der B 10 zwischen Pirmasens und Landau

ereignet. Insbesondere in den noch nicht vierstreifig ausgebauten Abschnitten verlaufen die Unfille oftmals schwer.

Dies vorausgeschickt, frage ich die Landesregierung:

1. Wie haben sich die Unfallzahlen auf der B 10 seit dem Jahr 2018 im Streckenabschnitt zwischen Anschluss Landau-Godramstein
und Autobahnauffahrt A 65 (Baustellenstrecke) entwickelt (bitte die Unfallzahlen in absoluten Zahlen und in Zahlen, die nach
Streckenkilometern umgerechnet sind, und nach Jahren getrennt angeben)?

2. Wie hoch war der jeweilige Anteil der Unfille mit Lkw-Beteiligung in diesem Streckenabschnitt (bitte aufgeteilt nach den ein-
zelnen Jahren angeben)?

3. Wie oft war seit dem Jahr 2018 dieser Teilabschnitt der B 10 nach einem Unfall voll gesperrt?

Das Ministerium des Innern und fiir Sport hat die Kleine Anfrage namens der Landesregierung mit angefiigtem Schreiben
beantwortet.
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Kleine Anfrage des Abgeordneten Christof Reichert (CDU)

betr. ,Entwicklung der Unfallzahlen auf der B 10 im Streckenabschnitt zwischen
Anschluss Landau-Godramstein und Autobahnauffahrt A 65 (Baustellenstrecke) seit
2018" ' ‘

- Drucksache 18/4297 -

Die Kleine Anfrage beantworte ich wie folgt:

Zu den Fragen 1 und 2;

Die nachfolgende Tabelle zeigt die Entwicklung der Unfallzahlen auf der B 10 im
Streckenabschnitt zwischen Anschluss Landau-Godramstein und Autobahnauffahrt
A 65 (Baustellenstrecke) seit 2018.

2018 2019 2020 2021 2022

.| (bis 27.09.22)

Anzahl der Verkehrsunfalle 44 56 54 15 32

davon mit Beteiligung Lkw 14 16 17 4 15
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MINISTERIUM DES INNERN
UND FUR SPORT

Der Streckenabschnitt zwischen dem‘ Anéch[uss Landau-Godramstein und der
Autobahnauffahrt A 65 ist 4,1 km lang. u

Zu Frage 3: |

Es erfolgt keine statistische Erfassung von Vollsperrungen.

Roger Lewentz
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